

市领导专题调研村(社区)组织换届工作

本报讯 10月23日，市委书记童定干一行先后赴洋溪街道、大慈岩镇，专题调研村(社区)组织换届工作，为当地村(社区)组织换届工作“把脉问诊”，并就我市下一步村(社区)组织换届相关工作提出要求。市委常委、纪委书记、监委主任周萍英，副市长郑志华分别参加调研。

目前，全市村(社区)组织换届工作已经全面铺开，下辖6个村(社区)的洋溪街道和下辖12个行政村、1个居民区的大慈岩镇精准开展相关工作，换届工作有序、高效推进。

在座谈听取洋溪街道、大慈岩镇和市督导组、市村换办相关工作情况汇报后，童定干指出，洋溪、大慈岩等乡镇(街道)扛起主体责任，前期工作扎实，信息清、情况明，为下步

村(社区)组织换届工作开展打下了坚实基础。

童定干强调，全市各乡镇(街道)要高度重视，从建设“重要窗口”的高度、基层治理的维度、村社发展的角度，把村(社区)组织换届作为当前工作的重中之重，充分运用前期疫情防控、防汛救灾和经济社会发展“三战赢”工作经验，坚持自治、法治、德治“三治融合”，确保全市高质量高水平完成换届任务。

童定干同时强调，要压实责任，坚持“最严标准”，细化领导班子包村、干部组团服务，紧盯定责、明责、追责和问责等关键环节，落实“最严责任”，确保有责必追、追责必严。要做实工作，做深做细思想工作，坚持民主集中制原则，注重方式方法，讲清讲透讲活换届新变化新政策新要

求。要严肃纪律，旗帜鲜明讲政治，确保换届各项工作合法合规。要系统治理，把村(社区)组织换届作为乡村治理的重要一环，充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用。要严实督查，市纪委监委、市村换办等部门单位要组建联合督查组，定期开展专项督查，收集基层民意，检查工作落实；组团包干部门要到联系乡镇(街道)开展“捆绑式”服务；属地乡镇(街道)要积极开展自我督查，跟进落实“开门一件事”，把换届选举工作与美丽城镇建设、美丽乡村建设、乡村振兴等当前其他重点工作紧密结合起来，为建德在“重要窗口”建设中扛起使命担当贡献力量。

(记者 仰武)

村(社区)组织换届进行时

市领导赴乾潭镇调研

本报讯 10月24日上午，市长朱欢带领相关部门负责人，就乾潭镇经济发展、项目建设和村(社区)组织换届等工作开展调研。副市长何瑞洪参加调研。

朱欢一行首先来到乾潭镇下梓村，调研漫栖溪旅游轻生活度假区项目。该项目于今年3月23日进场施工，目前已完成项目的40%。朱欢指出，要进一步加快项目进度，完善项目规划，加强相关基础设施建设，增加采摘、登山、自行车等休闲项目及儿童娱乐设施，让游客愿意来、留得住。

随后，朱欢一行来到乾潭镇黄立垟工业园区，调研置信智造谷项目。该项目可容纳80家小微企业，目前已有20余家小微企业认购。朱欢要求，项目进度要进一步加快，切实发挥好小微园优势，相关部门和乾潭镇要做好服务工作，更好地为小微企业发展提供支持。在乾潭镇大畈棚改安置房项目现场，朱欢指出，工程施工单位要加快施工进度，监理公司要把好工程质量关，让老百姓安心住进新房。

在听取有关工作情况汇报后，朱欢强调，乾潭镇拥有扎实的工业基础和丰富的旅游资源，要抓住机遇，结合自身特色，不断打开思路，做好整体规划。要充分结合产业培育，不断推进美丽城镇建设、美丽乡村建设，用产业推动城乡发展。要抓大项目，大抓项目，大力推进工业项目和旅游康养项目，持续引进大好高的优质项目，对于已经引进的重点(大)项目要做好服务，加快建设进度。

朱欢强调，乾潭镇要建好班子，做好表率，强化团结，树立正气。干部要敢于担当，敢于作为，全力冲刺四季度，为全市经济社会高质量发展作出应有的贡献。同时，要做好村(社区)组织换届工作，全力以赴确保村(社区)组织换届平稳有序进行，为地方发展打下坚实的基础。

(记者 许在诚)

市领导视察老旧小区综合改造项目

本报讯 昨日上午，市政协主席吴铁民、副主席叶强赶赴新安江街道政法路区块、府西区块、沧中路区块、望江路二期区块和近江花园区块，实地视察老旧小区综合改造项目。

在听取相关部门关于我市今年老旧小区综合改造情况汇报后，吴铁民一行现场踏看了主城区部分老旧小区地下管网

铺设、外立面改造和附属建筑整治等具体项目建设情况。

吴铁民指出，相关部门要切实提高思想认识，压实工作责任；要科学谋划，进一步明确改造目标，重点向房龄时间长的老旧小区倾斜；要围绕工作推进实际，重点处置好线路乱拉、柴间附房破旧等突出问题；要加强工程管理，提高施工

质量，确保施工安全。

吴铁民表示，近期，市政协还将推动“请你来协商”平台走进居民小区，召集相关部门和政协委员、人民群众代表“面对面”协商，进一步发挥人民政协协商于民、协商为民的职能作用，努力把老旧小区综合改造这项惠及千家万户的民生实事办好办实。

(通讯员 巫林怿)

尊老助残 爱在重阳

重阳节前夕，市残联、市心连心扶残助残志愿服务队邀请全市20位残障人士参观建德市博物馆，我市爱心人士还向每位残障人士赠送桂圆、红枣、面条等节日礼品。

(记者 王庚鑫)

首个建德在杭科技飞地孵化园“建德智立方”正式开园

本报讯 10月23日，建德首个集“孵化、创业、投融资”为一体的在杭科技飞地孵化园——“建德智立方”正式开园。杭州市委人才办专职副主任王孟辉，杭州市科技局党组成员、副局长冯镭及我市领导何亦星、夏喜生、陈文岳、叶强参加开园仪式。

总面积2207平方米的“建德智立方”位于杭州滨江德信AI产业园内，毗邻滨江高教园区、海外高层次人才创业创新基地，是建德首个在杭科技飞地孵化园。目前，已有6个项目入驻，并且全部完成在建德注册工作，包含先进制造、人工智能、“互联网+”等高新技术产业。同时，我市还积极招引高层次人才落户建德，组织申报杭州市“521”人才计划，已推荐国外院士1名、国家高层次人才计划专家2名、浙江省高层次人才计划专家3名，其中1名国家高层次人才计划专家已与建德当地企业合作。下一步，我市将根据入驻企业需求，进一步扩大在杭飞地孵化园建设工作，并着手探索上海飞地孵化园建设，完善飞地孵化器政策，更好地服务于入驻企业，通过招才引智，为建德高新技术产业发展打下良好的硬件和软件基础。

市委常委夏喜生在致辞中表示，飞地孵化园能够极大拓宽我市高层次人才引进和使用渠道，培育和孵化一批优质项目，更好地助推建德产业升级，希望各入驻企业能够充分发挥自身技术和人才优势，不断做强做大，为建德地方产业发展贡献一份力量。

活动现场，市资产管理有限公司与入驻企业代表签订了入驻协议。与会领导共同为“建德智立方”揭牌并向入驻企业代表颁发钥匙。

(记者 舒远)

我市召开档案工作服务农村基层社会治理省级试点项目工作推进会

本报讯 10月23日下午，我市召开档案工作服务农村基层社会治理省级试点项目工作推进会，贯彻落实省档案厅、省农业农村厅和省民政厅的相关工作要求，推进档案工作服务农村基层社会治理省级试点项目。市委副书记吕平、副市长郑志华参加会议。

今年7月，我市被列为档案工作服务农村基层社会治理省级试点县市之一，紧紧围绕中央和省委关于实施乡村振兴

战略的总体部署，聚焦乡村基层社会治理体系和治理能力现代化，结合我市实际，在农村基层档案工作的重要领域和关键环节积极创兴、大胆实践，不断增强群众的获得感、幸福感、满意度。会上，市档案馆、市农业农村局、更楼街道、梅城镇作交流发言。

在听取汇报后，吕平强调，新时代档案事业高质量发展最核心的任务是建设与“重要窗口”相适应的档案事业。高质量

完成档案工作服务农村基层社会治理省级试点工作，既检验我们的履职能力，更考验我们的政治担当。这项工作专业性强、时间紧、任务重，全市上下务必提高政治站位，扛起政治责任，全力以赴做好试点工作，努力打造“建德样板”，高站位高标准开展档案行政管理工作，做到让党放心、让人民满意，奋力展现“重要窗口”的“头雁风采”。

(记者 余佳艺)